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Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) przekazuje tre$¢ pytan wraz
z odpowiedziami w celu wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
(siwz):

PYTANIE 1

W dokumentacji w wyposazeniu boiska sg wiaty dla zawodnikéw rezerwowych na 9 osob.
Prosimy o podanic dtugosci wiaty oraz informacj¢ czy wiata ma by¢ z podestem (jezeli tak to
7z jakiego materiatu).

ODPOWIEDZ

Dlugo$¢ wiaty min 4,5 m bez podestu zgodnie z projektem na utwardzeniu z kostki brukowej.

PYTANIE 2

W wiacie majg by¢é zamontowane ,,siedziska z fotelikow z tworzywa sztucznego”. Prosimy
o podanie wymiardw siedzisk oraz kolor.

ODPOWIEDZ

Kolor zgodnie z projektem, wymiary min 41 szeroko$¢, min 35 gieboko$¢

PYTANIE 3

Pitkochwyt P1 w opisie ma dlugo$¢ 51mb, natomiast na planie zagospodarowania 57mb.
Prosimy o informacje jakg dtugo$¢ ma pitkochwyt P1.

ODPOWIEDZ

Dhugoéé pitkochwytu zgodnie z opisem (na planie zagospodarowania podany jest wymiar
boiska).

PYTANIE 4

Prosimy o potwierdzenie, ze pitkochwyt ma by¢ zamontowany tylko za jedng bramka duzego
boiska tak jak na planie zagospodarowania.

ODPOWIEDZ

Tak

PYTANIE 5

Prosimy o informacje¢, czy w wyposazeniu boiska majg si¢ znalez¢ tez choraggiewki boiskowe
narozne.

ODPOWIEDZ

Nie
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